Adı Soyadı:...................................................





Velinin İmzası:........................
….:::  YAPARAK ÖĞRENELİM  :::….
Aşağıda verilen çıkarma işlemlerini örneğe uygun olarak bölme işlemi şeklinde gösteriniz.

	Çıkarma İşlemi 

12 – 3 = 9

9 – 3 = 6

6 – 3 = 3

3 – 3 = 0


	Bölme İle Gösterilişi

   12 sayısı 3 er 3 er eksiltilmiş ve 4 eksiltme yapılmıştır.

 Öyleyse bölünen 12, bölen 3, bölüm 4 ‘tür.

          12    3

      -  12    4

         00
	
	Çıkarma İşlemi 

  16 – 4 = 12

  12 – 4 = 8

  8 – 4 = 4

  4 – 4 = 0
	Bölme İle Gösterilişi

  16      4

  -   16      4

      00

	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

     20 – 5 = 15

     15 – 5 = 10

     10 – 5 = 5

      5 – 5 = 0


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

   28 – 7 = 21

   21 – 7 = 14

   14 – 7 = 7

    7 – 7 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

   18 – 3 = 15

   15 – 3 = 12

   12 – 3 = 9

   9 – 3 = 6

   6 – 3 = 3

   3 – 3 = 3


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

      24 – 6 = 18

      18 – 6 = 12

      12 – 6 = 6 

       6 – 6 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	  

	Çıkarma İşlemi

  32 – 4 = 28

  28 – 4 = 24

  24 – 4 = 20

  20 – 4 = 16

  16 – 4 = 12

  12 – 4 = 8

  8 – 4 = 4

  4 – 4 = 0
	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

  27 – 3 = 24

  24 – 3 = 21

  21 – 3 = 18

  18 – 3 = 15

  15 – 3 = 12

  12 – 3 = 9

  9 – 3 = 6

  6 – 3 = 3

  3 – 3 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

  40 – 8 = 32

  32 – 8 = 24

  24 – 8 = 16

  16 – 8 = 8

  8 – 8 = 0


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

  21 – 3 = 18

  18 – 3 = 15

  15 – 3 = 12

  12 – 3 = 9

  9 – 3 = 6

  6 – 3 = 3

  3 – 3 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	Çıkarma İşlemi 

  45 – 9 = 36

  36 – 9 = 27

  27 – 9 = 18

  18 – 9 = 9

   9 – 9 = 0


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

  35 – 5 = 30

  30 – 5 = 25

  25 – 5 = 20

  20 – 5 = 15

  15 – 5 = 10

  10 – 5 = 5

   5 – 5 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

  14 – 2 = 12

  12 – 2 = 10

  10 – 2 = 8

   8 – 2 = 6

   6 – 2 = 4

  4 – 2 = 2

  2 – 2 = 0
	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

   18 – 2 = 16

   16 – 2 = 14

   14 – 2 = 12

   12 – 2 = 10

   10 – 2 = 8

   8 – 2 = 6

   6 – 2 = 4

   4 – 2 = 2

   2 – 2 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

  18 – 6 = 12

  12 – 6 = 6

  6 – 6 = 0


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

  20 – 4 = 16

  16 – 4 = 12

  12 – 4 = 8

   8 – 4 = 4

   4 – 4 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

  24 – 8 = 16

  16 – 8 = 8

   8 – 8 = 0


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

   30 – 6 = 24

    24 – 6 = 18

    18 – 6 = 12

    12 – 6 = 6

     6 – 6 = 0
	Bölme İle Gösterilişi



	
	
	

	Çıkarma İşlemi 

   35 – 7 = 28

   28 – 7 = 21

   21 – 7 = 14

   14 – 7 = 7

   7 – 7 = 0


	Bölme İle Gösterilişi


	
	Çıkarma İşlemi 

36 – 4 = 32

32 – 4 = 28

28 – 4 = 24

24 – 4 = 20

20 – 4 = 16

16 – 4 = 12

12 – 4 = 8

8 – 4 = 4

4 – 4  = 0


	Bölme İle Gösterilişi




Bu dosya www.okula.net adresinden indirilmiştir.

